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“Jsem přesvědčena, že v roce 2012, 
který může být pro řadu lidí celkem 
těžký, budou tyto posvátné esence 
ještě důležitější než kdykoliv dříve.”

Lila Devi

Program návšt ěvy Lily Devi v dubnu 2012

Lila Devi nás navštíví zcela poprvé, a proto Vás co nejsrdečněji zveme na 

setkání s ní. Lila Devi kromě víkendového semináře uspořádá také páteční 

večerní setkání, na kterém představí své esence.

Úvodní páteční 

setkání

Součástí úvodní prezentace 

bude také krátké povídání 

o tom, jak esence Spirit-in-

Nature využít nejen pro lidi, 

ale i pro léčení domácích 

mazlíčků.

Víkendový 

dvoudenní 

seminář

Hlavním programem bude 

dvoudenní seminář.

Na tomto zážitkovém 

semináři se nejen do 

hloubky seznámíme 

s esencemi Spirit-in-Nature, 

ale také se formou 

osobního prožitku 

ponoříme do svého nitra 

a naučíme se více o sobě 

a potřebách své duše.



Páteční setkání:  Praktické 
nástroje pro život 
v měnícím se sv ětě

Svět se m ění a život se stává 
složit ějším v roce 2012 op ředeném 
mnoha proroctvími. Co s tím 
můžeme dělat? Zm ěňme sebe sa-
ma! 

Esence Spirit-in-Nature  působí tak, 
že podporují naše pozitivní kvality . 
Připravují se z květů dvaceti druhů 
ovocných stromů a zeleniny. Esence 
jsou výsledkem více než 35 let výzku-
mu, vědeckých analýz, případových 
studií a přímých svědectví. Tyto es-
ence byly inspirovány velkým indick-
ým mistrem Paramhansou 
Yoganandou . Esence Spirit-in-Na-
ture jsou unikátní svým pojetím tzv. 
typových esencí . Vycházejí z princi-
pu, že lidé v sobě mají pozitivní kvali-
ty představované jednotlivými 
esencemi, jako například radost 
třešňových květů  nebo tichý mír 
květů hrušně. Tomuto tématu se bu-
deme do hloubky věnovat během 
víkendu.

Esence jsou velmi silné také pro 
děti a naše domácí mazlí čky . 
Přijďte na toto setkání, zjistěte, jaká 
je vaše typová esence a zjistěte, kým 
doopravdy jste! 

Lila Devi se těší, že se s vámi bude 
moci poprvé osobně setkat. Na naše 
přání také zařadí do programu krátké 
seznámení s využitím esencí pro 
zvířata. Přijďte na toto krátké 
představení esencí a naučte se 
jednoduše vybrat správné esence 
pro svého domácího mazlí čka!

O přednášce, 
zážitkovém poznávacím 
semináři a autorce 
esencí Spirit-in-Nature

Víkendový seminá ř: Esence 
Spirit-in-Nature pro 
dokonalou životní po-
hodu

Chcete zm ěnit sv ůj život, ale 
cítíte, že nemáte čas a energii, 
kterou je do toho pot řeba in-
vestovat?  Jste už unaveni ze 
starých a stále se opakujících 
vzorů a překonaných způsobů 
života, které už neslouží pro 
vaše nejvyšší dobro? Tento 
seminář představí vibrační 
prostředky, které vám pomohou 
dojít k vlastnímu a unikátnímu 
způsobu života v dokonalé 
pohodě.

Předávané informace jsou 
založeny na více než 35 letech 
zkušeností.

Některá z témat seminá ře:

 Historie kv ětových esencí  
a původ esencí Spirit-in-Na-
ture.

 Jak si vybrat a jak užívat 
květové esence  pro sebe 
i pro druhé.

 Poznáte svou typovou esenci 
neboli převládající duchovní 
kvalitu - toto je koncept unikátní 
pro esence Spirit-in-Nature.

 Naučite se vybrat si tzv. strate-
gické esence  neboli esence, 
které vám pomohou překonat 
aktuální překážky v denním 
životě.

 Naučíte se techniku testování 
esencí na záp ěstí , zavedenou 
jógovým mistrem Paramhansou 
Yoganandou. To slouží k výběru 
potřebných esencí a naladění 
se na podstatu své duše.

 Seznámíte se s mnoha typick-
ými p řípadovými studiemi , na 
kterých do hloubky 
poznáte esence Spirit-in-Na-
ture..

Tento program je koncipován 
jako zážitkový, proto budete 
pot řebovat deník na poznámky.

Lila Devi (USA). P ři příležitosti první 
návšt ěvy ČR pro vás p řipravujeme 
jedno významné p řekvapení.



Podívejte se na květy s kritickým vhledem. Jak by mohly tyto květy vzniknout, kdyby 
v nich nepůsobila žádná inteligence? ~ Paramhansa Yogananda

O autorce:

Lila Devi  je zakladatelkou a autor-
kou esencí Spirit-in-Nature, 
nejstarších kv ětových esencí 
v USA a mimo Velkou Británii . 
Lila Devi přednáší a vyučuje na 
základě zkušeností delších než 35 
let, a to v USA i po celém světě. 
Skrze svou hlubokou životní moud-
rost, humor a s pomocí hudby nám 
poskytne nový pohled na rostliny, 
zvířata a lidi. 

Lila Devi nepořádá jen své 
semináře, je také zvána do rozhla-
sových a televizních pořadů. 

Lila Devi je autorkou t ří knih : The 
Essential Flower Essence Hand-
book a Flower Essences for Ani-
mals jsou současně podklady pro 
její kurzy domácího studia. 
Bradley Banana and the Jolly 
Good Pirate je první v řadě 20 
obráz-kových knih pro děti. Každá 
z těchto knih pro děti přitažlivým 
způsobem představuje jednu 
květovou esenci. 

Lila Devi je bakalářkou umění, stu-
dovala angličtinu a psychologii a je 
považována za přední autorku 
květových esencí ve světě vůbec.

Lila žije v Ananda Village nedaleko 
Nevada City v Kalifornii.

Svědectví klient ů:

Nevycházím z údivu nad esencemi 
Spirit-in-Nature a těším se, jak se 
o ně podělím s těmi, se kterými 
pracuji jako zdravotní sestra. Ann 
Collard, R.N., Pittsburgh, PA

Opravdu jsem byl nadšen tvými 
typovými a strategickými esencemi, 
zejména proto, že jsem studovala 
homeopatii a jógu. Je úžasné zažít 
tvou pozitivní prezentaci. Vnímám 
to tak, že strategická esence je to, 
co akutní lék v homeopatii. Proto 
se mi tak líbí tvůj přístup. Je 
opravdu osěžující zažít prezentaci 
tak, jak ji nabízíš. Velmi se mi líbí 

také tvá kniha The Essential Flow-
er Essence Handbook. Inka Heu-
bert, homeopatka a instruktorka 
jógy, New York, NY

Tvé esence jsou něžní a účinní 
léčitelé s životní energií a moud-
rostí přírody. Osobně jsem cítil 
okamžitou úlevu od stresu a více 
vystředěný pocit bytí. Mí klienti mi 
také hlásí, že cítí velké uvolnění 
a pohodu. Brent Matthieu, natur-
opatický terapeut, Boise, ID

Trpěla jsem migrénami po řadu dní, 
a tak jsem sáhla po svých es-
encích. Hlava mne bolela tak, že 
jsem ani nebyla schopna vybrat si, 
jakou esenci mám použít. Tak jsem 
se prostě pomodlila a vytáhla si 
jednu z nich. Byla to Vinná réva. 
Vzala jsem si pár kapek a téměř 
okamžitě jsem cítila, jak se energie 
z hlavy přesunula do srdce. Byla 
jsem ohromena. To mne inspirova-
lo, abych se o to s tebou podělila. 
Mary, Cherokee, California

Chci vám dát vědět, jaká ohromná 
zkušenost pro mě je už samo čtení 
knih Lily Devi. Když čtu, objevuji to, 
co je hluboce pravdivé na univerzál-
ní úrovni, doslova cítím fyzickou 
a duchovní energetickou rezonanci. 
Tato rezonance s její prací začala 
okamžitě po přečtení prvních pár 
slov. Zjišťuji, že její způsob prezen-
tace informací odráží můj vlastní 
systém přesvědčení a jsem fascino-
ván jejím vysvětlením esencí. Cítím, 
že esence Lily Devi perfektně 
slaďují fyzické, psycho-spirituální 
a energetické potřeby mých klientů. 
Janice Martin, psychoterapeut, San 
Francisco, California, USA

Tyto květové esence jsou opravdu 
silné. Úplně mě ohromily. Mají 
vysokou úroveň pozitivní energie. 
Žasnu, že něco tak malého může 
mít tak velký vliv. L. Bow, učitelka 
na penzi a léčitelka, Stockton, CA

Musím vám říct, že to jsou opravdu 
mocné ensece. Když jsem je po-
prvé užil, byI jsem v zoufalém sta-
vu, ale neměl jsem žádná 
očekávání. Mají opravdu velkou 
sílu, tak moc jsem se změnil! Čím 
více jsem se dozvídal o energiích a 
vibracích, tím více jsem toužil 
naučit se o nich více. Joni Stein-
burg, kraniosakrální terapeut, Seat-
tle, Washington

Byla jsem nervozní, když jsem 
měla oznámit manželovi, že náš 
syn dostal už třetí pokutu za 
překročení rychlosti. Užila jsem 
esenci Hruška a ta mi zklidnila 
nervy. Cítila jsem mír a smíření se 
situací. Proběhlo to dobře a neztra-
tila jsem půdu pod nohama. Byla 
jsem uvolněná a manžel to přijal 
také dobře. Henriette Heubert, stu-
dentka Home Study Course, Ontar-
io, Canada.

Pocity po doužívání Hroznového 
vína jsou velmi příjemné, mám 
dojem, že jsem se svým 
způsobem přiblížila lidem více, 
než dřív. Ale hlavním přínosem 
zřejmě byla skutečnost, že jsem 
esenci shodou okolností užívala 
v době, kdy jsem se vrátila zpět 
do zaměstnání po mateřské 
dovolené, a to do nového, pro mě 
neznámého prostředí a taktéž 
mezi nové kolegy a kolegyně. 
Cítím, že přestože jsem člověk 
spíše zdrženlivý a opatrný 
v navazování kontaktu 
s neznámými lidmi, díky Grape 
byla adaptace na nové prostředí 
i na nové lidi daleko snazší a po 
pár týdnech si připadám, jako 
bych tam pracovala již delší dobu 
než jen měsíc. Esence mi dodala 
klid, vyrovnanost a harmonii, 
přestože procházím obdobím 
velkých životních změn. 
Účastníce našeho “experimentu” - 
více o něm na www.e-esence.cz.



Květové esence jsou vědomé a inteligentní síly. Byly nám dány pro naše štěstí 
a uzdravení. ~ Lila Devi

Organizace celého progra-
mu:

Jazyk: Celý seminář bude 
tlumočen z angličtiny do 
češtiny.

Místa konání: 

Páteční setkání  - Olomouc, 
přesné místo, čas a cena bu-
dou zájemcům sděleny později, 
nyní není určeno. Vítáni jsou 
všichni, kdo chtějí alespoň tro-
chu poznat Lilu Devi a její es-
ence, případně se rozhodnout 
pro účast na navazujícím víken-
dovém semináři.

Víkendový seminá ř: Olomouc, 
reprezentační sál paláce Bohe-
mia, Kollárovo nám. 7.

Komu je seminá ř určen: 
každému, kdo chce pokročit ve 
svém duchovním a osobním 
rozvoji nebo s ním pomoct 
svým blízkým. Také 
terapeutům, poradcům 
osobního rozvoje i prodejcům 
esencí a všem, kdo chtějí 
pomáhat sobě i druhým.

Datum a čas konání 
seminá ře: víkend 28. - 29. 
dubna 2012, registrace 
účastníků od 8.30, začátek 
denně v 9.00 hodin, konec cca 
v 17 hodin.

Spojení na místo konání : 
tramvaje číslo 2 (zastávka 
Palackého) nebo 4 a 6 
(zastávka Náměstí Hrdinů) - 
jedou přímo od nádraží. Jinak 
též tramvaje číslo 5 a 7 a řada 

autobusů (zastávka Náměstí 
Hrdinů). 

Parkování : o víkendu je 
v místě konání možnost parko-
vání zdarma.

Cena seminá ře: 1.650. - Kč. 
Seminář organizuje Pavel Kai-
ser, neplátce DPH. Pro naše 
registrované prodejce a tera-
peuty platí sleva 20 %! 

Přihlášky : Přihlásit se je 
možné e-mailem na adrese 
info@e-esence.cz.

Seminá ř si, prosím, neobjed-
návejte spolu s esencemi, 
protože faktury budou vysta-
vovány Pavlem s jiným I Č.

Storno podmínky : V případě 
zrušení Vaší účasti déle než 
měsíc předem vrátíme celou 
částku, později budeme účtovat 
nevratnou zálohu 1.000. - Kč (v 
tom případě doporučujeme vys-
lat za sebe na seminář náhrad-
níka). Prosím, pomozte nám 
zajistit úspěšný průběh celé 
akce tím, že se na seminář 
přihlásíte včas a nebudete také 
nadměrně odkládat platbu za 
svou účast. Opravdu nám to 
velmi pomůže, děkujeme!

S sebou : pohodlné oblečení, 
poznámkový deník, peníze na 
esence, které bude možno na 
místě zakoupit s příjemnou 
slevou.

Občerstvení a ob ěd: v místě 
konání je řada restaurací i 
obchodů. Budeme mít polední 

přestávku na oběd. Na místě 
bude možné uvařit si čaj nebo 
kávu v dobře vybavené 
kuchyňce.

Ubytování:  dle svých prefer-
encí si, prosím, včas sami 
zajistěte ubytování. Z nabídky 
hotelů si můžete vybrat na 
adrese 
http://www.hotel.cz/olomouc/so
rtby-priceup/. 

Pokud si nebudete vědět rady, 
napište nám, rádi vám něco 
doporučíme. Levné ubytování 
nabízejí vysokoškolské koleje v 
Olomouci. Pro motorizované je 
také řada možností ubytování 
v okolí Olomouce .

Své případné dotazy , prosím, 
směřujte na info@e-esence.cz, 
případně volejte na 776-662 
271 (Tamara) popř. na 603-151 
403 (Pavel). 

Těšíme se už nyní na tuto 
vzácnou p říležitost poprvé se 
osobn ě setkat s Lilou Devi. 
Věříme, že Vám seminá ř 
přinese nové sebepoznání, 
nové zkušenosti s kv ětovými 
esencemi a čerstvé podn ěty 
pro ješt ě lepší život.

Těší se na Vás

Lila Devi, Tamara a Pavel.

Esence pro Váš život, s.r.o.

“Aby stálo za to žít! “



Mapka s vyznačením místa konání víkendového semináře

Pro vaše pohodlí: důležité odkazy na internet

Esence Spirit-in-Nature v ČR a v SR

http://www.e-esence.cz/spirit-in-nature-essences/m-
1767/

Základní kniha o esencích Spirit-in-Nature

http://www.e-esence.cz/prirucka-kvet
ovych-esenci-spirit-in-natureanglicky-the-essential-
flower-essence-handbook-knih/d-70185-c-907/

Kniha o léčení zvířat a mazlíčků

http://www.e-esence.cz/kvetove-esence-pro-
zvirataanglicky-flower-essences-for-animals-
kniha/d-70186-c-907/

Karty ke knihám a esencím

http://www.e-esence.cz/sada-karet-k-esencim-spirit-
in-natureanglicky-affirmation-deck/d-70184-c-907/

Tabulka pro výběr esencí

http://www.e-esence.cz/prehled-esenci-spirit-in-
nature-testovaci-tabulka-cesky/d-70183-c-907/

Stránky v USA

http://spirit-in-nature.com/

Blog o esencích Spirit-in-Nature

http://spirit-in-nature.com/blog/

Videa s Lilou Devi

http://www.spirit-in-nature.com/Product.php#videos

Prosím, rozešlete tuto pozvánku svým přátelům a známým, kteří mají zájem 
o esence a osobní a duchovní rozvoj. Mnohokrát děkujeme! Pavel a Tamara


